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Juha Hakkarainen



DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri

Tutkimuksen toteutus

◼ Tutkimus toteutettiin puhelimitse 8.9.-16.9.2020 välisenä aikana ja siihen 
haastateltiin 550 metsänomistajaa.

◼ Haastattelua varten muodostettu näyte on 5 700 nimen otos Viestilehtien 
osoiterekisteristä

◼ Havainnot painotettiin vastamaan suomalaista yksityismetsänomistaja 
rakennetta Luken 2017 rakennetietojen pohjalta
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Puunmyyntiaikomukset



Puukauppojen yleisyys 1.1 – 16.9.2020 (ja 2019)

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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YHTEENSÄ

AMMATTIASEMA:

Maanviljelijä

Palkansaaja

Yrittäjä/liikkeenharj.

Eläkeläinen

METSÄN PINTA-ALA:

< 19 ha

20-49 ha

50-99 ha

100+ ha

METSÄN SIJAINTI:

Etelä-Suomi

Järvi-Suomi

Pohjois-Suomi

Syksy 2019 (1.1.-16.9.)

Syksy 2020 (1.1.-16.9.)

Oletteko jo ko. vuoden aikana myynyt puuta metsästänne?

Kyllä
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Puunmyyntiaikomukset vuonna 2020

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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MetsäDL syksy 2020 (n=550)

AMMATTIASEMA:

Maanviljelijä (n=80)

Palkansaaja (n=122)

Yrittäjä/liikkeenharj. (n=50)

Eläkeläinen (n=290)

IKÄ:

45 tai alle (n=53)

46-59 v. (n=148)

60- v. (n=349)

METSÄN PINTA-ALA:

< 19 ha (n=119)

20-49 ha (n=172)

50-99 ha (n=121)

100+ ha (n=138)

METSÄN SIJAINTI:

Etelä-Suomi (n=231)

Järvi-Suomi (n=226)

Pohjois-Suomi (n=92)

Kyllä varmasti Kyllä luultavasti Ei osaa sanoa En luultavasti En varmasti

Aiotteko vielä vuoden 2020 aikana myydä puuta?

16.9.2020 =>
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Puunmyyntiaikomukset vuonna 2021

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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MetsäDL syksy 2020 (n=550)

AMMATTIASEMA:

Maanviljelijä (n=80)

Palkansaaja (n=122)

Yrittäjä/liikkeenharj. (n=50)

Eläkeläinen (n=290)

IKÄ:

45 tai alle (n=53)

46-59 v. (n=148)

60- v. (n=349)

METSÄN PINTA-ALA:

< 19 ha (n=119)

20-49 ha (n=172)

50-99 ha (n=121)

100+ ha (n=138)

METSÄN SIJAINTI:

Etelä-Suomi (n=231)

Järvi-Suomi (n=226)

Pohjois-Suomi (n=92)

Kyllä varmasti Kyllä luultavasti Ei osaa sanoa En luultavasti En varmasti

Aiotteko myydä puuta vuoden 2021 aikana?
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Päätehakkuut

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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MetsäDL syksy 2017 (n=480)

MetsäDL syksy 2018 (n=460)

MetsäDL syksy 2019 (n=473)

MetsäDL syksy 2020 (n=477)

AMMATTIASEMA:

Maanviljelijä (n=75)

Palkansaaja (n=103)

Yrittäjä/liikkeenharj. (n=46)

Eläkeläinen (n=246)

IKÄ:

45 tai alle (n=44)

46-59 v. (n=135)

60- v. (n=298)

METSÄN PINTA-ALA:

< 19 ha (n=83)

20-49 ha (n=152)

50-99 ha (n=108)

100+ ha (n=134)

METSÄN SIJAINTI:

Etelä-Suomi (n=194)

Järvi-Suomi (n=203)

Pohjois-Suomi (n=79)

Kyllä Ei osaa sanoa Ei

Oletteko tehnyt päätehakkuun vuosien 2019-2020 (viimeisen 2v.) aikana?

Jos myynyt puuta viim. 10 v aikana
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Puun myyntipäätökseen vaikuttavat tekijät

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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Metsänhoidolliset syyt tai
metsäsuunnitelman esitys

Rahan tarve

Hintataso

Metsänhoitoyhdistys suositteli puukauppaa

Hyvä puun kysyntä

Verotukselliset syyt

Myrskytuhot

Puunostajan kanssa voimassa oleva
palvelu- tai markkinointisopimus

Puun ostajan tarjoama puukaupan
ennakkorahoituspalvelu

Muu syy

MetsäDL syksy 2017 (n=234)

MetsäDL syksy 2018 (n=229)

MetsäDL syksy 2019 (n=234)

MetsäDL syksy 2020 (n=240)

Mitkä tekijät vaikuttivat siihen, että teitte tai aiotte tehdä puukaupan tänä vuonna? Vaikuttaako/vaikuttiko 

myyntipäätökseenne...?

Jos on myynyt tai aikoo myydä
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Puun myyntipäätökseen vaikuttavat tekijät ensi vuoden osalta

DataLaari Metsätutka, syksy 2020 - Kantar TNS Agri
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Metsänhoidolliset syyt tai
metsäsuunnitelman esitys

Hintataso

Hyvä puun kysyntä

Rahan tarve

Verotukselliset syyt

Vaihtoehtoiset sijoitusmahdollisuudet

Puun ostajan tarjoama puukaupan
ennakkorahoituspalvelu

Puunostajan kanssa voimassa oleva
palvelu- tai markkinointisopimus

Muu syy, mikä?

MetsäDL syksy 2017 (n=214)

MetsäDL syksy 2018 (n=198)

MetsäDL syksy 2019 (n=189)

MetsäDL syksy 2020 (n=210)

Mitkä tekijät vaikuttavat siihen, että aiotte tehdä puukaupan ensi vuonna? Vaikuttaako/vaikuttiko 

myyntipäätökseenne...?

Jos aikoo tehdä
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